

HOTĂRÂRE

privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 880 mp, înscris în CF nr. 405717 Făget cu nr.top 221/1/2/4/2 Făget German, situat în ~~CF nr. 405717~~ nr. ~~405717~~

Consiliul local al orașului Făget, întrunit în ședința ordinară,
Având în vedere :

-solicitarea doamnei ~~XXXXXXXXXX~~ (născută ~~XXXXXXXXXX~~), în calitate de titular al contractului de concesiune nr. 5786/06.09.2004, ce are ca obiect terenul în suprafață de 880 mp, înscris în CF nr. 405717 Făget cu nr. top 221/1/2/4/2 Făget German, situat în ~~CF nr. 405717~~ nr. ~~405717~~, de transmitere a dreptului de concesiune asupra terenului mai sus identificat, teren pe care este edificată „fundație casă familială P+M”, în favoarea domnului ~~XXXXXXXXXX~~, necăsătorit;

-studiul de oportunitate nr. 456/19.01.2022 al Serviciului urbanism și amenajarea teritoriului, implementare proiecte;

-referatul de aprobare nr. 9768/12/19.01.2022 al primarului Orașului Făget ;

-proiectul de hotărâre al primarului Orașului Făget și avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local;

-contractul cu obiectul vânzare- cumpărare „fundație casă familială – P+M”, încheiat între ~~XXXXXXXXXX~~ (căsătorită ~~XXXXXXXXXX~~) și ~~XXXXXXXXXX~~, necăsătorit ;

-prevederile art.41 din Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.129 alin.2 lit. c), alin.6 lit. b), art.139 alin.3 lit. g) și art.196 alin.1 lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE :

Art.1.-Încetează contractul de concesiune nr. ~~XXXXXXXXXX~~ al doamnei ~~XXXXXXXXXX~~ (născută ~~XXXXXXXXXX~~) pentru terenul în suprafață de 880 mp, înscris în CF nr. 405717 Făget cu nr. top.221/1/2/4/2 Făget German, situat în ~~CF nr. 405717~~ nr. ~~405717~~.

Art.2.-Se transmite dreptul de concesiune asupra terenului descris în art. 1 în favoarea domnului PETREAN IOAN, necăsătorit, cu domiciliul în Oraș Făget, sat Colonia Mică nr. 51, județul Timiș, proprietar al construcției „fundație casă familială P+M”, pe terenul astfel identificat.

Art.3.-Se radiază înscrierea de sub C2 a CF nr. 405717 Făget.

Art.4.-Serviciul urbanism și amenajarea teritoriului, implementare proiecte, va proceda la întocmirea unui nou contract de concesiune.

Art.5.- Prezenta hotărâre se comunică :

- dosar hotărâri ,
- Instituției Prefectului- Județul Timiș,
- Serviciului urbanism și amenajarea teritoriului, implementare proiecte,
- Compartimentului impozite și taxe,
- Compartimentului financiar-contabil,
- primar,
- celui în cauză.

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
Jr.Valentina Sita

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Iova Ioan

Nr.18/ 26 ianuarie 2022
SV/LL/7 ex.